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AMAÇ 
Bu usul ve esasların amacı, Ordu Üniversitesi Sağlık Bilimleri Fakültesi Hemşirelik Bölümü öğrencilerinin uygulamalı hemşirelik derslerinde temel mesleki becerileri geliştirmelerine, öğretim üyesi/elemanlarının dersleri planlayıp yürütmelerine ve değerlendirmelerine rehberlik edecek ilke ve kuralları belirtmektir. Ayrıca laboratuvar kullanım usul ve esasları ile bu alanın etkin, düzenli ve güvenli bir şekilde kullanılmasını sağlamak ve uygulama süreci boyunca hijyen ve disiplin kurallarının dikkate alınması amacıyla gerekli ilke ve kuralların standartları ortaya koymaktır.
KAPSAM 
Bu usul ve esaslar ile, Ordu Üniversitesi Sağlık Bilimleri Fakültesi Temel Eğitim ve Uygulama Laboratuvarı'nı kullanacak olan akademik personel, öğrenciler ve diğer ilgili bireyleri kapsar. Ordu Üniversitesi Sağlık Bilimleri Fakültesi Hemşirelik Bölümü öğretim üye/elemanları ve öğrencileri laboratuvar uygulamalarını bu belgede yer alan esaslara göre gerçekleştirir.
LABORATUVAR ALT YAPISI
Ordu Üniversitesi Sağlık Bilimleri Fakültesi Hemşirelik Bölümüne ait bir adet beceri laboratuvarı bulunmaktadır. Laboratuvarda kullanılan eğitim materyalleri; bir adet doğum maketi, 3 adet tam vücut hasta maketi, 2 adet alt kol parça maketi,  2 adet tam kol maketi, bir adet şeffaf kalça maketi, bir adet normal kalça maketi, üriner sistem kateterizasyon maketi, meme muayenesi maketi ve parça şeklinde erkek ve kadın üreme organı maketleri olup bu maketler hemşirelik eğitiminde kullanılmaktadır. Ayrıca içerisinde hasta yatakları, acil ve tedavi arabası, hemşirelik bakımında kullanılan temel malzemeler (enjektör, periferik venöz kateter, eldiven, steril eldiven, spanç, nazogastrik sonda, foley sonda vb.) de yer almaktadır. Laboratuvar alanı hem güz hem bahar döneminde eğitim faaliyetleri için aktif olarak kullanılmaktadır.
LABORATUVAR UYGULAMASINDA UYULMASI GENEL KURALLAR
Öğretim üyesi/elemanı Sorumlulukları
· Laboratuvarda öğrencilere uygulattırılan tüm uygulamalar öğretim üyesi/elemanı rehberliğinde gerçekleştirilir
· Her uygulama sonrası maketlerin güvenliği ve temizliği sağlanarak uygun şekilde muhafaza edilmelidir.
· Maketlerin taşınması ve kullanımı sırasında talimatlara uyulmalıdır.
· Öğretim üyesi/elemanı, laboratuvarın düzenli ve güvenli bir şekilde kullanılmasını sağlamakla sorumludur. 
· Öğretim üyesi/elemanı, eğitim materyallerinin doğru kullanımını öğrencilere öğretmek ve uygulamalarda rehberlik etmekle yükümlüdür. 
· Öğretim üyesi/elemanı, laboratuvar kurallarına öğrencilerin uymasını sağlamak için gerekli yönlendirmeleri yapmalıdır. 
· Öğretim üyesi/elemanı, kullanılan maket ve ekipmanların güvenli şekilde muhafaza edilmesini sağlamakla görevlidir. 
· Öğretim üyesi/elemanı, eğitim materyallerinin yanlış veya hatalı kullanımını önlemek için gerekli önlemleri almalıdır. 
· Öğretim üyesi/elemanı, eksik veya arızalı ekipmanları belirleyerek ilgili birimlere bildirmekle yükümlüdür. 
· Öğretim üyesi/elemanı, kullanım sırasında meydana gelen sorunları tespit ederek kayıt altına almalıdır. 
· Öğretim üyesi/elemanı, öğrencilerin uygulama becerilerini geliştirmesi için destek vermeli ve geri bildirim sağlamalıdır. 
· Öğretim üyesi/elemanı, laboratuvarın kullanımına ilişkin kayıtları düzenli olarak güncelleyerek takip etmelidir. 
· Öğretim üyesi/elemanı, laboratuvarın belirlenen kullanım saatlerine uygun şekilde kullanılmasını sağlamalıdır.
· Bölümümüzde açık laboratuvar uygulaması, talep eden öğrencilere randevu verilerek laboratuvara alınmaları ve ilgili öğretim elemanı eşliğinde çalışma yapmaları şeklinde yürütülmektedir.
Öğrenci Sorumlulukları
· Tüm öğrenciler, uygulamalar sırasında hemşirelik etik ilkelerine uygun davranmalıdır.
· Laboratuvarda görevli öğretim üyesi/elemanı ve teknik personelin talimatlarına uyulmalıdır.
· Kasten zarar veren veya kurallara uymayan kişiler hakkında disiplin işlemleri uygulanabilir.
· Laboratuvar yalnızca yetkili öğretim üyesi/elemanı gözetiminde kullanılmalıdır.
· Uygulama saatlerine uyulmalı, ders dışı kullanımlar için sorumlu öğretim üyesi/elemanından izin alınmalıdır.
· Laboratuvarın temizliği ve düzeni korunmalı, kullanılan malzemeler uygun şekilde yerine bırakılmalıdır.
· Laboratuvarda yiyecek ve içecek tüketilmemelidir.
· Laboratuvarda bulunan malzemeleri kullanmadan önce ve sonra el hijyeni sağlanmalıdır.
· Laboratuvar içinde koşturmak, oyun oynamak veya dikkati dağıtacak davranışlarda bulunmak yasaktır.
· Kesici, delici veya kimyasal malzemelerin kullanımında dikkatli olunmalı ve herhangi bir kazada sorumlu öğretim üyesi/elemanına haber verilmelidir.
· Tıbbi atıklar, genel atıklardan ayrı olarak belirlenen alanlara bırakılmalıdır.
· Malzemeler yalnızca eğitim amaçlı kullanılmalı, laboratuvardan dışarı çıkarılmamalıdır.
· Tek kullanımlık malzemeler gereksiz yere israf edilmemelidir.
· Bozulan veya eksilen malzemeler sorumlu öğretim üyesi/elemanına bildirilmelidir.
· Laboratuvarda bulunan maketler ve simülasyon malzemeleri dikkatli kullanılmalı, zarar verilmemelidir.
· Maketler üzerinde kalem, mürekkep veya boyar madde ile işaretleme yapılmamalıdır.
· Herhangi bir malzemenin bozulma veya hasar durumunda derhal laboratuvar sorumlusu öğretim üyesi/elemanına bilgi verilmelidir.
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  AMAÇ     Bu  usul ve esasların   amacı,  Ordu Üniversitesi Sağlık Bilimleri Fakültesi Hemşirelik Bölümü  öğrencilerinin uygulamalı hemşirelik  derslerinde temel mesleki becerileri geliştirmelerine,  öğretim  üyesi/elemanlarının  dersleri planlayıp yürütmelerine ve değerlendirmelerine rehberlik e decek ilke ve  kuralları belirtmektir .  Ayrıca laboratuvar kullanım  usul ve esasları   ile bu alanın  etkin, düzenli ve güvenli  bir şekilde kullanılmasını sağlamak ve uygulama süreci boyunca hijyen ve disiplin kuralların ın dikkate  alınması   amacıyla gerekli ilke ve ku ralları n   standartları ortaya koymaktır.   KAPSAM     Bu  usul ve esaslar ile ,   Ordu Üniversitesi Sağlık Bilimleri Fakültesi Temel Eğitim ve Uygulama  Laboratuvar ı 'nı kullanacak olan akademik personel, öğrenciler ve diğer ilgili bireyleri kapsar.   Ordu  Üniversitesi  Sağlık Bilimleri Fakültesi  Hemşirelik  Bölümü  öğretim   üye/ elemanları ve öğrencileri  laboratuvar uygulamalarını bu  belgede   yer alan esaslara göre gerçekleştirir.   LABORATUVAR ALT YAPISI   Ordu Üniversitesi Sağlık Bilimleri Fakültesi  Hemşirelik Bölümüne ait bir adet beceri laboratuvarı  bulunmaktadır.   Laboratuvarda  kullanılan eğitim  materyalleri; bir adet doğum maketi,  3 adet tam vücut  hasta maketi , 2   adet  alt   kol parça maketi ,    2 adet tam kol maketi , bir adet şeffaf kalça maketi, bir adet  normal kalça maketi, ü riner sistem kateterizasyon maketi ,  meme muayenesi maketi   ve parça şeklinde   e rkek ve kadın üreme organı  maketleri olup   bu maketler   hemşirelik eğitiminde kullanılmaktadır.   Ayrıca  içerisinde hasta yatakları, acil ve tedavi arabası, hemşirelik bakımında kullanılan temel malzemeler  (enjektör, periferik venöz kateter,  eldiven,   steril eldiven,   spanç, nazogastrik sonda, foley sonda   vb.) de  yer almaktadır. Laboratuvar alanı hem güz hem bahar döneminde eğitim faaliyetleri için aktif olarak  kullanılmaktadır.   LABORATUVAR UYGULAMASINDA UYULMASI  GENEL KURALLAR   Öğretim üyesi/elemanı  Sorumlulukları      Laboratuvarda öğrenciler e uygulattırılan   tüm uygulamalar   ö ğretim  üyesi/ elemanı  rehberliğinde  gerçekleştiri lir      Her uygulama sonrası maketlerin güvenliği ve temizliği sağlanarak uygun şekilde muhafaza  edilmelidir.      Maketlerin taşınması ve kullanımı sırasında talimatlara uyulmalıdır.      Öğretim  üyesi/ elemanı, laboratuvarın düzenli ve güvenli bir şekilde kullanılmasını sağlamakla  sorumludur.       Öğretim  üyesi/ elemanı, eğitim materyallerinin doğru kullanımını öğrencilere öğretmek ve  uygulamalarda rehberlik etmekle yükümlüdür.   

