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1. Amaç
Bu prosedür, Ordu Üniversitesi Sağlık Bilimleri Fakültesi Hemşirelik Bölümü lisans programına ait program amaçlarının belirlenmesi, değerlendirilmesi, güncellenmesi ve yayımlanmasına ilişkin esasları düzenlemek amacıyla hazırlanmıştır.
2. Kapsam
Bu prosedür, hemşirelik programının amaçlarının oluşturulması, iç ve dış paydaşlardan geri bildirim alınması, periyodik değerlendirme süreçlerinin işletilmesi ve amaçların kamuya açık şekilde paylaşılmasını kapsar.
3. Sorumluluk
- Bölüm Başkanlığı, sürecin koordinasyonundan ve ilgili kurul kararlarının alınmasından sorumludur.
- Program Amaçları Çalışma Grubu, iç ve dış paydaş görüşlerini toplayarak raporlar ve öneriler geliştirir.
- Akademik Kurul, program amaçlarını değerlendirir ve önerilen değişiklikler hakkında karar alır.
4. Tanımlar
- Program Amaçları: Mezunların mesleki yaşamlarında ulaşmaları beklenen genel hedeflerdir.
- Başarım Göstergeleri: Her bir program amacına yönelik olarak tanımlanan, ölçülebilir çıktılardır.
- Paydaşlar: Öğrenciler, mezunlar, öğretim elemanları, işverenler, klinik uygulama alanlarındaki eğitici hemşirelerdir.
5. Uygulama Adımları
5.1. Program Amaçlarının Belirlenmesi
Programın ilk açıldığı dönemde öğretim üyeleri tarafından belirlenen amaçlar; hemşirelik mesleği, sağlık sisteminin ihtiyaçları, toplum sağlığı gereksinimleri, YÖK yeterlilikler çerçevesi ve üniversitenin stratejik hedefleri doğrultusunda oluşturulur. Program Amaçları Çalışma Grubu önerilerini hazırlar. Bölüm kurulu ve fakülte kurulunda onaylanarak yürürlüğe girer.
5.2. Paydaş Görüşlerinin Alınması
Her dört yılda bir, iç paydaşlardan (öğrenciler, akademisyenler) ve dış paydaşlardan (mezunlar, işverenler, klinik eğiticiler) program amaçlarına yönelik geri bildirim alınır. Bu amaçla anketler, odak grup görüşmeleri, mezun panelleri ve işveren çalıştayları yapılır. Geri bildirimler raporlanarak Program Amaçları Çalışma Grubu'na sunulur.
5.3. Değerlendirme ve Güncelleme Süreci
Paydaş geri bildirimleri, mevcut sağlık politikaları ve mesleki gelişmeler doğrultusunda yılda en az bir kez gözden geçirilir. Gerekli durumlarda başarı göstergeleri ve amaçların ifadeleri güncellenir. Yapılan değişiklikler Bölüm Kurulu ve Fakülte Kurulu onayıyla yürürlüğe girer.
5.4. Yayımlama ve Erişim
Güncel program amaçları, Sağlık Bilimleri Fakültesi Hemşirelik Bölümü web sayfasında yayımlanır. Ayrıca fakülte/bölüm tanıtım kitabında yer alır.
6. İzleme ve İyileştirme
Prosedürün etkinliği her dört yılda bir kalite komisyonu tarafından değerlendirilir. Gözlemler doğrultusunda süreçte iyileştirme yapılabilir.
7. Yürürlük ve Yürütme
Bu prosedür, Ordu Üniversitesi Sağlık Bilimleri Fakültesi Yönetim Kurulu’nun onayıyla yürürlüğe girer. Süreci Hemşirelik Bölüm Başkanlığı yürütür.
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