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HEMŞİRELİK BÖLÜMÜ
PROGRAM ÇIKTILARINA ULAŞMA DURUMUNUN DEĞERLENDİRİLMESİ İŞ AKIŞ ŞEMASI
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	02



Herbir başarım göstergesine ulaşma durumu belirlenen ölçütler çerçevesinde Hemşirelik Bölüm Başkanlığı tarafından değerlendirilir.



Hemşirelik Bölüm Başkanlığı her yıl bahar dönemi sonunda öğrencilere, Hemşirelik Mesleğine Yönelik Tutum Ölçeği, Etik İlkeler Ölçeği, İletişim Becerileri Ölçeği, Eleştirel Düşünme Ölçeği, Problem Çözme Ölçeği ve Yaşam Boyu Öğrenme Ölçeğini Google Form aracılığıyla uygular ve değerlendirir.

 
          
                                                                                                  
Hemşirelik Bölüm Başkanlığı başarım ölçütü olarak kullanılan Hemşirelikte İletişim, Hemşirelikte Etik, Mesleki İngilizce I ve Mesleki İngilizce II  derslerinden ve İntörnlük dersinden başarı oranlarını ilgili dersin verildiği dönem sonunda öğrenci işlerinden alır ve raporlar.
Etik dersinden
Zorunlu Mesleki İngilizce dersinden başarılı olma oranının Mesleki İngilizce I ve  Mesleki İngilizce II 




Hemşirelik Bölüm Başkanlığı başarım ölçütü olarak kullanılan GANO’ları her yıl bahar dönemi sonunda öğrenci işlerinden alır ve raporlar.




Hemşirelik Bölüm Başkanlığı her bir öğrencinin uygulamalı derslerin her birinde en az bir bakım planı yapma  oranını,  İntörnlük dersinde her bir öğrencinin güncel bilgiyle ilgili makale sunma oranlarını ve İntörnlük dersinde her bir öğrencinin yabancı dilde makale içeren vaka sunma oranını ilgili derslerin öğretim elemanlarından alır.




Her bir uygulamalı ders için ilgili öğretim elamanı ders içeriğine güncel bakım teknolojilerini ekler.



Hemşirelik Bölüm Başkanlığı her bir öğrencinin mezun oluncaya kadar katıldığı Webinar/ Kongre/Sempozyum/Konferans/Seminerleri takip eder ve katılım belgelerini alır.




    
Hemşirelik Bölüm Başkanlığı her bir öğrencinin mezun oluncaya kadar katıldığı araştırma ve projeleri takip eder ve ilgili kanıtları toplar.



Hemşirelik Bölüm Başkanlığı Erasmus programlarına katılan öğrenci sayılarını her yıl bahar yarıyılı sonunda öğrenci işlerinden alır.



Hemşirelik Bölüm Başkanlığı başarım ölçütlerinin tümünü değerlendirir ve raporlar.


          
 Hemşirelik Bölüm Başkanlığı her yıl bahar yarı yılı sonunda başarım ölçütleriyle ilgili komisyon ve kurullara geri bildirim verir ve iyileştirme süreçlerini başlatır.
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Herbir başarım göstergesine ulaşma durumu  belirlenen ölçütler çerçevesinde  Hemşirelik Bölüm  Başkanlığı   tarafından   değerlendirilir.    

Hemşirelik  Bölüm Başkanlığı  başarım ölçütü olarak kullanılan  H emşirelikte İletişim ,   Hemşirelikte Etik ,  Mesleki İngilizce  I  v e Mesleki İngilizce  II    dersle rinden   ve  İntörnlük   dersi nden   başarı oranlarını ilgili dersin  verildiği dönem sonunda öğrenci işlerinden alır ve raporlar.   Etik dersinden   Zorunlu Mesleki İngilizce dersinden başarılı olma oranının Mesleki İngilizce I ve  Mesleki İngilizce II     

Hemşirelik Bölüm Başkanlığı   her yıl bahar dönemi sonunda   öğrencilere ,   Hemşirelik Mesleğine Yönelik Tutum  Ölçeği, Etik İlkeler Ölçeği, İletişim Becerileri Ölçeği, Eleştirel Düşünme Ölçeği, Problem Çözme Ölçeği  v e  Yaşam Boyu Öğrenme Ölçeğini   G oogle  F orm aracılığıyla  uygular   ve değerlendirir .  

Hemşirelik  Bölüm Başkanlığı  başarım ölçütü olarak kullanılan GANO ’ ları her yıl bahar  dönem i   sonunda  öğrenci işlerinden alır ve raporlar.    

Hemşirelik  Bölüm Başkanlığı  h er bir öğrencinin uygulamalı derslerin her birinde en az bir bakım planı yapma     or anı nı ,    İ ntörnlük  dersinde her bir öğrencinin güncel bilgi yle   ilgili makale sunma  oranları nı   ve  İ ntörnlük  dersinde her bir öğrencinin  yabancı dilde makale içeren vaka sunma oranı nı   ilgili   derslerin öğretim  elemanlarından alır.  

H er bir  uygulamalı  ders   için   ilgili öğretim elam a nı ders  içeriğine güncel bakım teknolojilerini   ekler.  

Hemşirelik  Bölüm Başkanlığı  h er bir öğrenci nin   mezun oluncaya kadar katıl dığı   Webinar/  Kongre/Sempozyum/Konferans/Seminer leri  takip eder ve  katılım belgeleri ni alır .  

